2011. november 15-17

A Rendőrtiszti Főiskola Intézményi Tudományos Diákköri Konferenciája
Fennállásának 40. évét ünneplő Rendőrtiszti Főiskola az idei év őszén rendezte meg, mint „főiskola” utolsó Intézményi Tudományos Diákköri Konferenciáját.

2012. január elsejétől a diákköri tudományos munka a Nemzeti Közszolgálati Egyetem  Rendészettudományi Karának berkein belül folytatódik, és hallgatóinknak még több lehetőségük lesz tudományos tevékenység folytatására.
A hallgatók a nyári szakmai gyakorlat adta lehetőségeket kutatásra, anyaggyűjtésre, előtanulmányok készítésére tudták kihasználni, amelynek eredményeképpen az egyes rendészeti szakterületek gyakorlati életében is hasznosítható dolgozatok születtek.

A pályaművek sokszínűsége miatt 8 tagozat került kialakításra:

· Kriminalisztikai – Határrendészeti – Nemzetközi jogi  – Vám- és jövedéki igazgatási tagozat

· Társadalomtudományi tagozat

· Büntetőjogi és Kriminológiai tagozat

· Rendészeti tagozat

· Rendészeti pszichológia tagozat
· Büntetés-végrehajtási tagozat
· Tűzvédelmi és a katasztrófavédelmi tagozat

A konferencián a 38 benevezett dolgozatból 37 pályázó mutatta be dolgozatát színvonalas és látványos prezentációk felhasználásával. A pályaművek bemutatása elismert szaktekintélyekből álló bíráló bizottságok előtt történt, akik az ülések végén értékelték a pályamunkákat, döntöttek a helyezésekről, és arról is, hogy melyek azok a legszínvonalasabb dolgozatok, amelyeket javasolnak a 2013-ban megrendezésre kerülő XXXI. Országos Tudományos Diákköri Konferencián való megmérettetésre. A bíráló bizottság munkáját segítették az „opponens” hallgatók, akik a dolgozatok hallgatói véleményezését végezték.

Elmondhatjuk, hogy az őszi ITDK-t is eredményesen zártuk. 
A 8 tagozatban összesen:

 7 db  I. helyezést , 
9 db II. helyezést és
  5 db III. helyezést oszthattunk ki. 

Eredményként könyvelhetjük el azt is, hogy a dolgozatok majd 95 % -a szakdolgozatként való elfogadásra is alkalmasnak bizonyult. 
Minden résztvevő RTF emléktárgyakból álló ajándékban részesült, illetve az első helyezettek a Múlt-kor Történelmi Magazin felajánlása keretében az első évfolyamuk összes számát is megkapták plusz ajándékként, melyet Kovács Tamás a magazin munkatársa adott át, aki a Társadalomtudományi tagozat elnökeként vett részt az ITDK-n.. Fontos megemlítenünk még azt is, hogy plusz ajándékként a résztvevői Emléklapok és a helyezetti Oklevelek mellé mindenki megkapta a tagozatokról készült fényképeket az „utolsó „  RTF ITDK emlékére. 
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